



七股藝文電子報第 1070103 期

107.09.09-107.09.14

臺南市七股區七股國民小學

三好自治市幹部自我介紹及推動政策宣導

上學期在激烈的選舉之下，三好自治市市長由五年甲班曾筠婷獲選，這學期由自治市長邀請六年級五位同學組成了三好自治市運作小組。

本週週會時間，自治幹部分別上台自我介紹，更和同學一起相互勉勵能一起力行三好運動，能真正落實在日常生活之中，從食衣住行育樂中去實踐三好的精神。



在行的部份警察局局長特別提醒同學交通安全及走廊上勿奔跑等安全問題，而教育局長則勉勵大家能多說好話，多做好事，衛生局長則提醒大家多代人著想共同維護校園的整潔，環保局長則表示大家一起做好垃圾減量及資源回收工作，讓地球的資源能更永續。

校長也勉勵自治市幹部可以多傾聽同學的聲音，為同學們辦理一些有意義的活動，並將三好的精神能融入到自治市的運作之中，讓七股國小真正成為三好實踐校園。



教師校訂課程持續走訪社區廟宇





藝文深耕在地特色鮮魚陶陶樂

結合 108 校訂課程的規畫，在產業 HAPPY GO 課程中有關漁業的部份，學校特別結合藝文領域安排了兩節陶藝課程，利用陶土捏塑出當地魚產的特色。

因此學校特別邀請了吳玉敏老師到校來教導五六年級的同學，除了介紹同學認識陶與瓷的不同，瞭解陶土燒製的過程及不同溫度下產生的變化，更結合當地的虱目魚產業，教導同學們捏製出一條條的虱目魚，同學在吳老師的一步一步引導之下，從魚嘴到魚鰭到魚鱗的捏塑，每位同學都完成自己獨一無二的作品。

在捏製的過程中，同學們要細心地去觀察虱目魚的特徵，從頭部到尾部。除此之外更加入自己的創意，創作出屬於自己的作品。未來就些作品都會鑲在校園了，將來同學再回到學校時可以看見自己的作品。



校園防災第二次演練

上週防災演練之後，針對演練的狀況提出改進措施之後，未週學校結合七股消防隊進行防災及防災演練。

希望透由平時扎實的演練，讓同學們能很清楚並熟練防災的逃生路線及相關處遇方法。同老師們也可以練習遇到緊急危難時如何保護自己並保護同學的安全。也很感謝七股消防隊的指導與建議，未來也能合作建立綿密的安全網。

